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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把答案填在答题卷上．    [image: image4.png]
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则
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A、必要不充分条件                           B、 充分不必要条件  [image: image13.png]



C、充要条件                                 D、既不充分也不必要条件[image: image14.png]
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4、在边长为1的正三角形ABC中，设
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5、若锐角
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7.已知等比数列｛
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A、1         B、2         C、3         D、 4 [image: image55.png]
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A、2          B、 4         C 、6          D、 8[image: image60.png]
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10．函数y=x+cosx的大致图象是[image: image62.png]
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A 、           B、                  C、                D、[image: image70.png]
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，满分28分．[image: image72.png]
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12.已知
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14．已知存在实数
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15．若非负实数
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的最小值是                 .    [image: image101.png]



17．已知命题：“若数列{an}为等差数列，且am=a，an=b (m≠n，m，n∈N+)，则
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三、解答题：本大题共5小题，满分72分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤[image: image104.png]



18.（本题满分14分）[image: image105.png]
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（Ⅰ）求AB的值。[image: image109.png]
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19、（本题满分14分）[image: image117.png]



某化工企业2007年底投入100万元，购入一套污水处理设备．该设备每年的运转费用是0.5万元，此外每年都要花费一定的维护费，第一年的维护费为2万元，由于设备老化，以后每年的维护费都比上一年增加2万元．[image: image118.png]



（1）求该企业使用该设备
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年的年平均污水处理费用
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（万元）；[image: image121.png]



（2）问为使该企业的年平均污水处理费用最低，该企业几年后需要重新更换新的污水[image: image122.png]



处理设备？ [image: image123.png]
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20.（本小题满分15分） [image: image137.png]



已知函数
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   （Ⅰ）要使
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21. （本题满分14分）[image: image163.png]



如图：已知点A(a,0)和直线L:x=-a（a＞0），P为L上一动点,过P作L的垂线交线段AP的垂直平分线于Q.[image: image164.png]



　①求Q点的轨迹方程；[image: image165.png]



②若点B到L的距离为4+a，AB
[image: image166.wmf]^

L，且A、B在L同侧，过B作直线交①中的轨迹于M、N两点，使以MN为直径的圆经过点A，求a的取值范围.[image: image167.png]
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